

我省首个术中核磁共振复合手术室启用

星报讯(李军军 记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者获悉,我省首个术中3.0T核磁共振复合手术室在中国科大附一院(安徽省立医院)南区正式启用,这也标志着我省神经外科精准手术进入全新时代。

据了解,术中核磁共振复合手术室的启用是神经外科领域里的一项重大技术革命,可以最大程度切除肿瘤,并帮助患者保护颅内重要结构、减少对脑功能区的损伤,实现真正的实时定位,精准治疗。由于人体脑组织不像骨骼组织一样相对固定,手术中的重力改变、脑脊液丢失、脑水肿、脑组织或肿瘤切除动作等

因素都会使脑组织发生移位。在绝大多数开颅手术中脑组织移位可达到或超过1厘米,这就使得手术精确度大为降低。术中磁共振在术前、术中和术后均可对颅内进行扫描,采集图像和图像处理,而且可进行真正实时导航手术。

术中磁共振具有四个方面的优点:一是实时影像导航手术,提高肿瘤切除率。二是术中脑功能成像,可以有助于降低术后偏瘫、失语等神经功能障碍发生率。三是为颅内电极植入、立体定向穿刺、活检等手术提供实时引导和精确定位。四是术中发现某些隐匿或早期并发症,如脑缺血及出血等。



9月3日上午,合肥市瑶海区琥珀名城小学包公校区的孩子们迎来了新学期的开学特色周,与其他学校的小学生不一样的是,他们的开学第一周不用上文化课,而是上午和龙岗开发区油坊社区的退役老兵们一起做军事训练,下午参加特色主题讲座和班会,和社区志愿者一起做公益等。

据琥珀名城小学包公校区负责人杨敏老师介绍,现在的孩子大多是温室里的花朵,受挫能力普遍较差,开学特色周可以让学生尽快适应在校学习生活节奏,从懒散状态进入学习状态,做一名文明、守礼、勇敢的小学生。

□ 陈巧巧 徐丽 记者 祝亮 文/图

童长荣:早期为抗日救国捐躯的民族英雄



在安徽枞阳县枞阳镇东寺巷的一处老民宅内,81岁的童承英像当地的普通老人一样过着朴素、简单的生活。家中最醒目的就是入门可见的“革命烈士证明书”和她的父亲童长荣的肖像。2015年9月3日,童承英作为安徽抗日英烈子女代表之一,参加了在北京天安门广场举行的抗战胜利70周年阅兵式。

“父亲虽然很早就牺牲了,但是他为革命事业做出了贡献,留给了我们子孙后代宝贵精神财富,我们全家引以为荣。”童承英说,她常常将父亲的事迹讲述给儿孙听,教育他们要把革命精神代代传承下去。

童长荣,1907年出生在安徽省枞阳县,14岁考入安徽省立第一师范学校。就读期间,童长荣积极参加学运斗争,加入社会主义青年团,踏上了革命道路。1924年加入中国共产党。1925年,考入日本东京帝国大学,与东京的中共党组织取得了联系。1926年春成为中共日本特别支部负责人。1928年5月,日军枪杀中国军民,制

造了“济南惨案”,童长荣领导爱国志士组织“中国留日各界反日出兵大同盟”,掀起声势浩大的反日活动,遭到日本当局逮捕,后被驱逐出境。

1931年九一八事变后,民族存亡进入关键时刻,为加强东北抗日的领导,中国共产党抽调大批骨干力量紧急赶到东北各地。童长荣等人第一批接受发展武装斗争的任务,被任命为东满特委书记。

在艰苦卓绝的东北地区抗日战争中,童长荣组织创建反日游击队,团结各方力量结成抗日统一战线,为东满后来的抗日奠定了良好基础。童长荣非常重视东满地区的党团组织,形成了县委、区委、游击大队的党委会,中队的党支部,小队的党小组等比较健全的组织网络。到1933年3月,东满地区党员人数已达到1200余人,几乎占当时东北党员总数的一半,成为东满抗日斗争的中坚力量。令人钦佩的是,1933年前后,东满特委与满洲省委有近一年时间联系几乎中断,年轻的童长荣完全凭着自己多年革命斗争中形成的政治素质、辨别能力,独立支撑着东满的抗日局面。

1934年3月21日,身患重病的童长荣和部队被敌人包围,他坚守在阻击敌人第一线,腹部中弹后仍继续战斗,直至牺牲,年仅27岁。1935年8月1日中共中央《为抗日救国告全体同胞书》中,称他是为抗日救国而捐躯的民族英雄。

□ 据新华社

淮南打造地理标志品牌发展高地

星报讯(柏松 段然 记者 吴传贤) 今年以来,淮南市高度重视地理标志产品保护工作,在挖掘培育地理标志保护产品方面取得了积极进展。截至目前,“淮南牛肉汤”和“淮建西红柿”已批准代表淮南竞争国家地理标志保护产品。全市现有2个国家地理标志保护产品,产值由批准前的2000万元发展到现在的品牌价值5个亿,成为淮南对外交流的“金字招牌”。此外,淮南麻黄鸡、淮南黄心乌、寿县板桥草席等一批具有浓郁地方特色产品已经列为2019年国家地理标志申报培育对象。

旌德县三溪社区 强化卫计健康服务

为有效提高农村社区居民幸福指数和获得感,近年来,旌德县三溪镇三溪社区多措并举,精准发力,全面做好农村社区卫生计生服务工作,全方位推动卫生计生服务水平再上新台阶。2017年社区探索推行社区卫生计生专干与村医“协作联动”模式,落实“双岗双责”。除村医外,卫生计生专干也承担起妇幼保健员的职责,与村医协同做实做好家庭医生签约服务、全科医生助理机器人上门服务建档立卡贫困户、孕产妇、儿童保健全程管理精准化服务,横向到边纵向到底,破除了卫生保健服务仅依靠村医导致的服务存在盲区的难题,大大提升了社区卫生计生服务水平。

□ 朱于斌 记者 曹开发

马鞍山向中小學生 首发《精神家园》丛书

星报讯(张发平) 9月3日,马鞍山市社会主义核心价值观进校园、进课堂教育丛书《精神家园》首发式在该市红星中学举行,该市领导向学生代表赠送丛书《精神家园》。“这是我市深入推进社会主义核心价值观进教材、进课堂、入脑入耳入心教育的又一创新举措。”据马鞍山教育局德育办主任钱红兵介绍,这套丛书一共印刷24万册,分别供该市小学、初中、高中(职业高中)学生使用,由安徽文艺出版社出版发行,已于今年秋季开学与教材一道,人手一册免费发放给全市中小學生。

虚假评估收藏品,骗取高额展台费

合肥警方捣毁一网络诈骗团伙,涉案超百万元

日前,合肥市公安局经开分局打掉一专门针对收藏爱好者的新型网络电信诈骗团伙,抓获以陈某为首的诈骗团伙成员20余人。经查,该诈骗团伙在全国范围疯狂作案,涉案金额超过百万元。□ 戴陈轶 记者 王伟伟

虚假评估收藏品,索要高额“展台费”

8月17日,来自山西省寿阳县的王先生来到经开分局莲花派出所报警称,他被安徽博得文化传媒有限公司(下简称:博得公司)骗去2.3万元。据悉,8月5日,王先生在网上浏览收藏品交易信息时点开了一个“收藏品买卖”的网站,并按照网站提示信息留下了联系方式。两天后,一名自称博得公司的业务员便电话联系了王先生,询问王先生有什么藏品准备交易。王先生便将家中收藏的一枚民国钱币的图片发给了对方。

对方告诉王先生他的收藏品是业内非常受欢迎的“双旗币”,极具收藏价值,平均交易价格在80~200余万左右,建议他携带实物来他们公司,由博得公司代为展览、联系买家进行交易。8月15日,王先生携带收藏品兴冲冲赶到合肥,并在位于合肥市经开区某商业中心的博得公司内和该公司的业务员签署了“交易合同”,同时缴纳了23000元的“展台费”。

以违约之名霸占“展台费”

让王先生没有想到的是,事隔一天,博得公司便通知王先生,由于王先生在其他收藏品交易网站上也进行

了咨询并留下了联系方式,违背了双方签署的“合同”,影响了“交易”,造成的损失由王先生承担。感觉不对劲的王先生立即赶到经开分局莲花派出所报案。民警通过对博得公司的经营活动展开一番走访调查,判定这不是一起简单的合同纠纷。随即,经开分局刑警大队成立专案组,对博得公司展开调查后发现,该公司以帮助受害人联系境外买家高价出售收藏品为由,骗取受害人所谓的“展台费”,收到费用后,该公司就伪造受害人在其他交易平台出售同一藏品的链接,声称受害人违约,继而将展台费据为己有。同时,在调查中专案民警还发现,博得公司采取各种借口索取被害人合同进行销毁、伪造买家信息、购买他人银行卡和电话卡、使用假名等手段妄图逃避公安机关的打击。

8月23日,专案组在掌握确凿证据后在辖区莲花派出所的配合下展开收网行动,一举抓获嫌疑人陈某等20多名涉案人员。民警已查证,在全国范围有受害人30余名,涉案金额超过百万元。

合肥警方提醒:收藏品行业具有特殊性,鉴定及买卖都需要具有一定的专业知识及资质。市民如涉及相关交易行为时,务必谨慎小心,选择正规机构,而不能只图眼前之利,轻信他人,造成财产损失。